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[

E%— It =R TR AR AR = ax’® +bx+c=0 (a £ 0) s H BT Y EA
(1) FE=> a+bx+c=0 (220)

(2) WEERa= v, 24,.% 9

a a
C

(3) EBIEBE RS X +§x:_g

(4) EERA =Ry = X 2. () =S
2a 2a

b? —4ac
43’

(5) T AERTETTT = (x+ ) =

B T R (r— 1y = K HTT AR lﬁs(mij 1 2 RS 0 F L

Eb? —4ac > 00F - Fef5H :

p— 2_ ~, —_— —_— 2_
X+2£=i b2_4aC:>X: b+\/; 4aC &X: b \/; 4aC
a V a a

43°
R E RN R AR - AR TR A RE A G [ = > B 5EE]
FAEF AR - RL - FRATFI A _EmevaE=oReE - 5 [A#E] -

(=) A
BTt IR T 2 1% > GEE—EAR > BB A BNk -
INF R = x= b+D (D:b2-4ac)
2a

Hrp [ D=b"-dac ] A #50=0 G HEr [R] AP

HFIRATEE | D>0 D=0 D<0 D>0

. AR SE CHERR BEEHE
A <) 57 WAHEZE TR
e (TR) BB | MAHEER (EH) i) i)
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=~ —e=ortEsRy TIRY B [A#] Bk

Ha -~ BEHELa’ +bx+c=00FiHE - Htax® +bx+c¢=0m{kEk
a(x—a)(x-p)=0 - &fxEax’ +bx+c=a(x—a)(x—B)

L a2 x4 8 cax—a)(x— ) = X2+ 2x+ S = (x—a)(x= B)
a a a a

Ly +§x+§ 3 —(a+ B)X+af AR

= a+IB :—E&Q-ﬂzg °

(Aot — f— e =512
AH i —
sg ARG L SK—Tt R AGRE AR Fefrie 2
(1) 4x=3x*> (2) x*-9=0 (3) x*-6x+9=0 (4) 6x*-13x+5=0
Sol)
(1) =0 = 3x*-4x=0, x (3x-4)=0, x=0 g
(2) F= = (x-3)(x+3)=0, x=32,(-3)
(3) 5=k = (x-3)° =0, x=3(EIR)
(4)

4)JF= = (2x-1)(3x-5)=0, 2x-1=0 =¥, 3x-5=0, x:% EZ%

4HE—
an N #E - Kt =R AR Ry flE 2
(1) (x+8)(x-9)=(8x)(9+x)+56 (2) 12x?-23x=24 (3) 3(x-2)"-3=0
Sol)
(1) = = x*-9x+8x-72=72+8x-9x-x" +56
= 2x2-200=0, x*=100, x=10 = (-10)
(2) 5t = (3x-8) (4x+3) =0, ngjz(z?’j
(3) =k = 3(x-2)" =3, (x-2)° =1
= X-2==+1, x=38(1
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(BCE—fE— =712
AR
FABCHE  KR—Tt =X ITRE AR B alug 2

(1) x*-40x+204=0 (2) 3x*-6x+1=0 (3) x*+6x=4891
Sol)
(1) [Ht = x?-40x=-204 = x?-40x+20° =-204+20°

= (x-20)° =196 = x-20= +14 = x=3416

(2)FEx = xZ-ZX:%L = x%-2x+12 :%L+12

J6 3+6

:(x-l)zzgzx-lzi?:x: 3

(3) = = x* +6x+3=4891+3°

= (x+3)" =4900 = x+3=£ 70
= X=-3+70 = x=675{(-73

(1) SHFIT 54 2x2-6x-1=0 AL 7B (x+p)’ =q HPIE 3K pag (e B I 2

(2) #x*+bx+3=0TTHfEfE (x-3)" =k » HK bk HIIE R {I0E 2
Sol)

(1) 2x2-6x-1=0, x2-3x= =, x2-3x+ =14
2 4 2 4
=[x 2‘E:HO‘f Q‘1—1:>|O+ZOI‘4
2) 4 2' 7 4

(2) (x-3)" =k = x>-6x+9=k = x?-6x+(9-k)=0
= b=-6, 9-k=3, k=6 = b+k=0

Cazfgs —fg—t =]
A=
(1) 2(x-1)(x-3)=5x
(2) 3x*-3x+1=0
(3) FITFEEX? +(k+2) x+2k+1=0, HIRIHFAH S, 5k k=?
Sol)
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(1) 2(x-1)(x-3)=5x = 2x*-13x+6=0
D=(-13)" -4(2)(6)=121>0 = (T2 T EF B!
VD _ -(-13)£ V121 1211
2a 2(2) 4
(2) 3x*-3x+1=0
D=(-3)" -4(3)(1)=9-12=-3<0
= B E A HEE HE!
(3) FITR2EX? + (k+2) x+2k+1=0, FYRIHFAH S, K k=?
Q WitH% = D=0
(k+2)" -4(1)(2k+1) =0 = k?+4k+4-8k-4=0 = k*-4k=0
k(k-4)=0 = k=0 = 4

.1
= X=6 8 —
jz2

HB=
(1) x*-3x=3
(2) 2x*+9x+15=0
(3) 5 Rax® +ax+2=0ATRIHRAHSE, Hioka=?
Sol)
(1) x*-3x=3 = x*-3x-3=0
D=(-3)" -4(1)(-3)=21>0 = 5 i B Lfi!
(-3)£V21_3+421
2(1) 2
(2) 2x* +9x+15=0
D=(9)" -4(2)(15)=81-120=-39<0 = J7 = B sifee!
(3) #rtEztax’ +ax+2=0f R AH S, Bika=?
Q WifRtH= = D=0
D=a’-4a(2)=0 = a*-8a=0 = a(a-8)=0
a=0 8¢ 8 ({HORE)

X=

[FREL AR (7]
Ry -
%0, BARsx” +Ax-9=0RTRAR » 5K T 71 A E Fy ] v 2

(1) &?Brapf’ (2) (a-3)(8-3) (3) §+%
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(1) &’ prap®=ap(atp)=(-9)(-4)=36
(2) (@-3)(B-3)=ap-3(a+p)+9=(-9)-3(-4)+9=12
(3) Loafira’ (a+p) -2ap _(-4) -2(-9) _16+18_ 34

a p aff af 9 9 9
ey
SgoL, B SxH3=ORRIEL » Bk T HI 30 A I 2
1 1 )
W+5 @) (@h) () (@D
Sol)

x?+5x+3=0 = a+p=(-5), af=3

(2) (a-B) =a*-2ap+p*=(a’+p°)-20p
=(a+p) 2ap-2ap=(a+p) -4ap=(-5) -(4)(3)=13
(3) (a-1)(B-1)=ap-a-p+1=af-(a+p)+1=3-(-5)+1=9

(Qpar - CILSEC =D
(C) 135 (-3) 2 NFIA—{E 72 =CAIAR 2
(A)X2—3x=0 (B)3x2=0 (C)x*+3x=0 (D)x*+3=0
Sol) (A)x2—3x=0 " x(x—3)=0 ..x=02¢3
(B)3x*=0 .".x=0-0
(C)x*+3x=0 " x(x+3)=0 ..x=03—3"—3 Ky x>+3x=0 AJfi%
(D)x*+3=0 fEAEKF x E
(A) 2.35x2%+8x=0 Hlx=?(A)—8°0 (B)8-0 (C)4>0 (D)—4°0
Sol)x*+8x=0 > x(x+8)=0 .".x=03k—8
(A)3EH—Ea i (5x—2)(x+2) = 0y iR Z [ » Allah A BB T F I —{E% ?

3
A1 (B)—1 (C)_E (D)0
Sol)"."(bx—2)(x+2)=0 ..5x—2=05x+2=0" 15 x:% B—2 > ﬁmﬁﬁé ~ =2

2 .
Al —2 8 2 ARRER 1
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(A) 45 EE BT — 12x+(a—3) = OHYRIFRAHS » AT ax® —
13x+3 = 0HY R Fyfef 2

1 3 1 1 4 1
Az B 1 ©Op7 O3-1
Sol) . 4x’ — 12x+(a—23)=0 BYRIIEAEEE . .(—12)—4 - 4(a—3)=0 > 144 —16a+48

3 1

=0>a=12> 12X —13x+3=0" 4x—3)3x— D=0 ..x=4 3

(D) 5. FFA—{E AR Rt R 2
(A)X°+4=0 (B)x*+6x+9=0 (C)x>—x+1=0 (D)x?+22x+1=0

Sol) MHEEFRFIEZ HHIZ D>0

(A0—4 - 1-4=—16<0

(B)36—4 - 1 - 9=36—36=0

C)(—1Y—4-1-1=1—4=—-3<0

D)2 —4 - 1+ 1=8—4=4>0

RENZ ¢ —m R RENIEA

—IC R FH PR A AR B

ERIIE SAIL FIH TR i e\ HIERILAEE

(Bx#r) =) —) )

[ Zor—xUiE VR RE ]
AR —
TAE 18 HEAY AR By 400 N4y 0 BT By 300 N5y 0 S REBEERG R T HUUEEL
F—RERERVARRE BUE - A0 E g hfhi S rmiEay 12% > SBR AR R E B2
DUNIUE 7
Sol)
ARV R Rox Ay
= (2x+400)(2x+300)-400 x 300=400 x 300 x12%
= 4x*+600x+800x+120000-120000=14400
= 4x?+1400x-1400=0, x*+350x-3600=0
= (x-10)(x+360)=0 = x=10 =Y, (-360) «— (‘K &)

= IR /L0 5T
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aH— -

H =BG EERE - B—  FoMBIVEIN LS - E=mEEEER 392 0 &
[ EE = Ry faffg 2

Sol)

fEas bt = HURX, X+2, X+4
X(X+2)+(x+2)(x+4)=392 = x*+2x+x’ +6x+8=392

= 2x2+8x+8=392 = X*+4x+4=196 = x>+4x-192=0 = (x-12)(x+16)=0
= x=12 57 (-16) > F&! = =% 12, 14, 16

(QEpar Gl E=D

(C) LAE—IEAE  BHHEHEERERDIAT  SH—ERERFIERN2ME > H
Frfsdr & TP EIRE LR IE D TP IR 26 7 )5 257 > AIRIE S TP E
BRZVAT (AT (BB (C)Ta5r  (D)IAGT

SoDEHIE HHTEE B X N5 » BI(X—3) - 2Xx=X%+7 » 2x2—6X=X%+7 » X*—6X
—7=0> (x—7)(x+1)=0> .. x=7 5 —1(—1F8&)

(D) 23— HAZATAE —KER24NT » RHERILS —REMNBEZ4NT
Rt = AR ERE R 2/ DS N5 2 (A)360E 585 (B)260° 1A%
(C)165- 77251 (D)8AY-TT A5y

Sol)s T —RE By X A5Y o RIRHE R Ry (3X+4) A 53" (Bx+4)> = x2+24% »
OX%+24x+16 =x*+5768x%+24x —560=0 » Xx?+3x—70=0 > (X —7)(x+10)=0

. w1
S X=T 3~ 10(—10 A &) Ry x7x24=84(:FT5A57)

(A) 3. ZEIHAN RO » &E3XE » [EF 2 REI(X—3)%E » Rx=?
(A)15 (B)14 (C)13 (D)12

SOl REEE TS 63+3x=(X—3)?'x>—3x—54=0>(X—9)(x+6)=0 .".x=9 5 —6(—

6 &)

(B) 4—=Al » HEMHESIILLES © 5 BEEMAIOFE A » Alt=74
HIERIEAZEZ AT 2 (AAAST (B)3AST (C)248%5r (D)LAST

. 1
SODERE By AX N5T » 558 BX ANST EU§ - 4x - 5x=90 > 10x?=90 > x*=9

SX=23(=34E) BR 12 mk 152 CUJERMEHEZE 3 A
(B) 5.CHI—4EZABHYR F5102 77 » SAEAB_EHU—#5P HAP <BP > 73 I LLAP
BP & B EAE—IE > AR ERIEINVEEN AL13(CE A5 > RIAPER %D
N ?2(A)3 (B4 (C)5 (D)6
Sol)#% AP=x > HI| BP=10—x > H AP<BP -
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X, 10—x x2  100—20x+x?
(§)n+( 5 )nzl?m’z 71 =13

2x2—20x+100=52 » x2—10x+24=0 » (X—6)(X—4)=0 .".X=4(6 F &)

[(EAESE]
(B) L3 X I TR0 X2 +x—a=0 Ay —HRAVEE R 2 » Al a B9(E B fa 2

(A)Z(B)%(C)_%(D)% :

:l . :l 2 l—: [ :§
Sol) x Z{t/\ (2)+2 a=0-..a "

(D)2 FEF(Xx—2)(3x+1)=0-A 3x+1 ZfEH (] ?  (A)7(B)2(C)0(D)7
EAVE
. 3x2+1=7
Sol) (x—2) (3x+1) :0:>x:2ﬁ—§ J .'.3x+1{3x (_%) +1=0

(A)3.2% ab#0 > 75 a~ b F—iT R FFER X2+ 3ax+2b=0 AYFifRE > Hla+b= ?
(A)—6(B)6(C)—3(D)3 -
Sol) F|FHMREL{A8a+b=—3a>ab=2b ..a=2>..a+b=—3x2=—6
(C) 4k a By R O —x+7=0Vfi# - b B HFE 3x%+2x—2=0 Ay > HI
(9a®—a) (3b*+2b) HY{E B NHIWE—5ETE 2 (A)-7(B)2(C)-14(D)14 -
Sol)x=aft A :9a®?—a+7=0-..9a?>—a=—7
x=bfLA :3b2+2b—2=0"> .".3b2+2b=2
. (9%—a) (32 +2b) =—7x2=—14
(B) 5. 527 3 (x+1)%+5 (x+1) (x—4) +2 (x—4)*=0 (Y IR 2 f& fyfel ?

1 3
(A)3(B)5(C)3(D)—4 -

11
sol) 3><2 » (X+14+x—4) (3x+3+2x—8) =0
(2x—3) (5x—5) =0 x:ggz 1= %ﬁzgxl:g
(A) 6. = {HEEFRE 3~ 45/ 32+4°=57; FA{EEEEEE 101112
13 ~ 14 58 102+ 112+ 122=13%+ 142 - I{FAC(EEEE F Ry - H
AT 4 B RIS % 3 BUSE AT Rt E 8o B R BRy (] 2
(A)27(B)28(C)29(D)30 -
Sol) B #EXx—3>x—2>x—1>%X>Xx+1>x+2>x+3
HI (x—3)2+ (x—2)2+ (x—1)2+x?
= (X+1)?+ (x+2)?+ (x+3)?
= X?>—24x=0
X (Xx—24) =0>Xx=2450 (F&) .k 24+3=27
(B) 7. #H1 - IEHW AFI AR EFE—E—T x5 > SRS A R=(3
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ERFGE - SRR R 30 —4  IEEETH X TR » HEres - 150
A2, —1- AIFEGREmRA &%/ 2 (A)—2(B)—1(C)0(D)1 -
Sol) JERN : FHEHIRIEIETEF ¥
(x—3) (x+4) =05 x*+x—12=0
FE:(x+1) (x—2) =0 x?—x—2=0
CIERETRRESC X x—2=0 L RIRALR 1
(C) 82 X2 —30x +k=0 Z FR &2 %L » R FFI{a & ] By k AY(H 2
(A)29(B)81(C)209(D)319 -
Sol) 30=7+23=11+19=13+17 > .".k=7x23=161 » 11x19=209 > 13x17
=221
(B)9.3% a Bl b B {E N EINYIERE > H a>—b?=48> H a+b Y/ ME RS/ 2
(A)6(B)8(C)10(D)12 -
Sol) a®>—b*=48= (a+b) (a—b) =48
C.a+b B a—b g R EE
at+b=24 [a+b=12 [a+b=8
(C) 10. F&SeAH MR T A HRE R TP E 2 M A - HEBE > (E
252) RIE T - ERHIERAREE /1003 T AR » HhzsZ i3l EEpoK
A A KBRS/ VAR 2 (A)I3AR (B)I2AR  (C)1IAR
(D)IOAR

9 AR
15 AR

Sol)s%IEiiER X AR
(14+X)(9+xX)+(13+x)(15+X) —x?=1003 » 126+23x+x*+195+28x+x>—x*>=1003 >
X2+51x —682=0 » (x—11)(x+62)=0 » .".x=11(—62 F2)

R HEARE ]
(A) LRSI —(EEE B 72t 42— 16x + 15— 0 R 2 (A >§ \

5 .3 5 3 5 3 5
2(B)S - —2(C)—2 -~ 2(D)— ~ — 2 < [95.5:Hl—
2(B)2 2(C) 5 2(D) 5 5 [ H—1

Sol)
4x°-16x+15=0
2 -3
X :>(2X—3)(2X—5)=O,X=§01’§
) 5 2 2

-10-6=-16
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(D) 23 a~b BHIER (x—29)2=247 FifR » HI NFIECIAEEME?  (A)
a ky 247 B HIR(B) a+b By 247 A9 HIE(C) a+29 B 247 By 15
MR(D) 29—b £y 247 Y 5HR - [95. 50— ]

SO0 = i, B+ mEslfI IR,
by (x-29)" = 24769—HR, (0 -29) =247,
+(5-29) 224 TP HTAR

(C) 3.04077F2=t <§—1><x+2> — 0 HIRAIE By a ~ b Hrfra>b o FIFFIH

—(EEIE R IFREY 2 (A)3a=—6(B)2b=6(C)a+b=1(D)a—
b=—1-[95.5 1]
So|)§'1=0’ x=3, x+2=0, x=-2,
Q a>b, a=3,b=-2
(B) 4 EHIT27 x2—5625=0 HIRIAR 75 » HI T5fa 7 K 5728 X2 + 6% —
5616—0 (i ? (A)x=69 (B)x=72(C)x=77 (D) x=81 - [95.
A
£’ +6x-5616=0, (x+3) -5616-9=0,
Sol) ) ) 7
(x+3)-5625=0, (x+3) =5625, x +3 =175, Xz{_78

(C) 5 a~b B x (3%+7) —0 Ui - Hab- Alb—a—? (A)—

(B) S (C)—= (D)= - (9455 )

Sol)eix (3¢+7) =0f=0% 7, AR A Fesb, a0, b=

(B) 6.5 X2—6x+b=0 At j7ak (x—a)?=7 AyAI=L - 357 x2—6x+b=2 7]
Bk RAME R 27 (A) (x—a)?=5(B) (x—a)?=9(C) (x
—a+2)2=9(D) (x—a+2)?=5-[94.:H—]

Solx?-6x+b=0, x> -6x =-b, x> -6x+3’ =3 -5, (x-3) =9-p8(x-a) =TELE,
a=2, b=2fRA, x*-6x+b=2, x*-6x=0, x> -6x+3 =0+3’, (x-3) =9
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2 1414 | 4472 | 2
(D) 7. a~b Ay [t o L | 5t (gx+1)2=680
. : .2
i Ha e >t L 190 L g ko
68 8.246 26.077
2
a2 i R T 7

(A)0(B)2(C)37(D)52-[94.5H—]

2
SO')EEI(%X + 1] = 680, %X +1=4J680 =+26.077

- %X = 126,077 -1, Yo, bETAAE, Ha> b,
) 2
. ga =26.077-1=25.077, gb =-26.077-1=-27.077

(B)8FIFIBC 1744 4 +8x-+a (LAl bx-+¢ 2 +3 - Mlatbrc= 12  (A)
9(B)12(C)13(D) 25 - [93. 51— ]

JR =4 (x2 +2x) +a=4 (x+1)2 -A+a=b (erc)2 +3

= a=3+4=7, b=4 ,c=1 = at+b+c=12

(D) 9. —T =W HERX x*—2x—323=0yitE ma~b> H a>b - H]2a+b
=92 (A)—53(B)15(C)55(D) 21 -[92.F:H1—]

Sol)

x2-2x=323, x2-2x=323+1, (x-1) =324,

Sol)
(x-1)=£18, x=1£18 , x=19 B -17 = 2a+b=2x19-17=21

Nﬁy
ol

(B) 105D/ E#E 20 —bx+a=0, A x—> =+ 2 ka=?  (A)

—6(B)—3(C)6(D)3-[91.EM "]

2
:iﬁ:(x_ij B e 2.5
) 2 4 4 4

X -
Sol)

DO | W

:>X2-3X-%:O =2’ -6x-3=0= a=-3

(C) 1LHRREF (2x4+5) (x+1) = (3x—2) (x+1) IRAVFEL > R fa[
ERE?  (ATTREAAAR > mHEERZER(B) HEAARR
i ELASARAVIE ~ &5t (COTREA R B ER > —IRAEE(D)HE
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g - (915 M—]

2% +7x45=3x" +x-2 = x> +6x+7=0
= (x+1)(x-7)=0, x=-1,7

(D) 12 /NEFE R — @SR 77 AR B R AL A2 e - e« T RHRaVAEes -
JeRS o BT 0 metg i b 25 o FrERAVECE R E R RS KA
TIE
[ofekse « TFE 89 M
PelfERR « T FRAYE 146 |
HPERERE a0 [{ERVFRE b > Al a+b HYEEE
ETHIH—(E#&EN 2 (A)18=a+b<21(B)2l=a+b<24(C)
24<a+b<27(D)27=a+b<30-[91.EHI—]

Sol) gk
(a-5)" +25=89, (a-5) =64, a-5=+8, .". a=13,(-3) (&F%)
PeTAE:
(b-5) +25=146, (b-5)" =121, b-5=%11, .". b=16,(-6 ) (&R %)
a+b=13+16=29

Sol)

[feiies R AR )
(D) L2 2(x+1)" -11(x+1)° +15=0 (AT - BAEBMAIE? (A) 13

(B) 1+/3 (C) -1+/3 (D) -1+/3 -

50 5 (x1)* -11(x+1)° +15=0 = | 2(x+1)' 5 |[12-3]=0,

2 5 2 \/E

(x+1) :EEZ(XH) =3= x+1=+ >

10

B x+1=£4/3,

B x=-1% /3 HF A = -1+/3

x=-1+

(B) 2.55FIFEC o2 x (7120 + ax®+2bx-a=0 (a#0) - HARKMIE 2 (A)

b ++/a’-b? (B) -b ++/a’+b? c) b++/b*-2ac (D) -b+b*-dac
a a -2a 2a

Sol)
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2 2
ax*+2bx-a=0 = x2+2—bx:1:> x2+2—bx+b—2:1+b—2
a a a a

2 2112 2 12 b+ /a2 +h?
(X+9j _a’+b :X+b_\/a +b Coye b++/a’+b

a a’ a a a

(B) 3. fdgrigih/ NERrhlsa~-bc-d-e~frg> H

a’+b*+c’+d*=e’+f*+g® - i aHBMIE? (A) 19 (B) 21 (C) 23
(D) 25 -

Sol)

s OB RSy

(x-3), (%-2), (x-1), X, (x+1), (x+2), (x+3)

(x-3)" +(x2)" +(x-1)" +x?= (x+1)" +(x+2)" +(x+3)",

x?-24x=0, x= 03¢ 24 (x £0) = a=x-3=24-3=21

(C) A% a~ b BEE > x (K HEA x*-a(3x-2a+b)-b*=0 - (YRR F1ky

fag ? (A)a(B)2a(C)3a(D)4a-
Sol)

x?-3ax+2a’-ab-b*=0, x*-3ax+(a-h)(2a+b)=0,
(x-at+b)(x-2a-b)=0, x=a-b = 2a+h = R~ Ff1=3a

(A)5 BT R 2x +5x+1=0 » ITRTHE A a~ bo 551 a |+| b | Z AR 2 (A)

5 -5 2 -2
E (B)E(C>g (D)g"
Sol)

o2 454120 = x= 2EVT |a|+|b|:(5'\£1_7]+[5+\/1_7]:g

4 4
(D) 6. FFHE—{#— ¢ K HFERIEHRIE 2 (A) 2x*+3x-4=0 (B) x*-x-1=0 (C)
x?+3x+1=0 (D) 3x?-4x+3=0 -

Sol) 3x?-4x+3=0 = D=(-4)’ -4(3)(3)=16-36=-20<0 = #iifi#

(C) 7.U5H2R3(X* +1)=2x"-6x+12 Z WifR By a ~ b » flla’ +b* MYE RfaIUE 2 (A)

35 (B) 45 (C) 54 (D) 63 -
Sol)



$-EhT Ph.D. 4

3(x2 +1) =2%2-6x+12 = X2+6X-9=0 = x=-3+3+/2,

a?+b?=(-3+312) +(-3-3V2) =9-1812+18+9+182+18=54
(B) 8. T I B1E H 6t y=2x+2 (IR 02 2 (A) (V3,0 (B) (V2,0) (C)

(0.2) (® (0.5)

Sol) Eix=v/2 , y=0 A = 0=-/2 x+/2+2=-24+2=0
(D) 970 K2 Et 2x2 Bx+2 TR L FHI—(E8 A @ pse 4
FATE? (A) % (B) g ) % (D) %

Sol) B FHI0_EKEER R 5 2~ 7=
2x2-5x+(2+k) = D=(-5)" -4(2)(2+k)=0
25-16-8k=0 = 9-8k=0, kz%
(B) 103 1—V2 B x*— (a+1) x—a=01—1H > Hla=? (A)—1(B)1(C)
—1—J2(D)—1++2 -
Sol) —fR1—v2 » AIS5—MR 1+ V2 » fREGE - (1-v2 ) + (1+42) =2
(1—V2)(1+V2)=—1> . X ExP—2x—1=081 x>~ (a+1)x—a=0[k
o at+l=2>a=1

[EFESRERE ]
(B) 1.3 xy+x=5Hy*+2y=19, #fix : (y+1)=? (A)4:1(B)1:4(C)3:4
(D) 4:3-
Sol) _ _ 5
x(y+1)=5= x el
=N
X :y+1_ 5 b 5 _1

=14

= = = = =_
y+1 y+1 (y+1)2 Yy +2y+1 19+1 4

(C) 275 y=kx* -2x+LEJIEIE Bl x S AAHAC - 55 K EAYEER 2 (A) k>-1 (B)
k>0 (C) k>1 (D) k>2-

. R ek By=ax” +bx-+cH TP Bxil A A = y=0
D=b?-4ac<0 = (-2)" -4(k)(1)<0 = k>1

(D) 3ETFREA X +mx+n=0 » Horfr m R n By TE8 - E 5 REAAYRIRAE Ry 10 5
B mEEAIE? (A) n+l (B) n-1 (C) +4n-1 (D) 4an+l -
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a+(a+1) m ., ,
= m’=a’+2a(a+1)+(a+l) =2a(a+1)+2a(a+1)=1
Sol) | @x(a+1)=n
= m?=2n+2n+1=4n+l= m=+ «/4n+1(§\/T\/E,\)

(A) 4% a~b-~c BT 351 B x*+ax+2=0 7y—FR > H a -~ b B x*+5x+c=0
IRIAR > 550 3at+2b+c FVE AEIE? (A) -7 (B) -5(C)5 (D) 7=

1'+a+2=0
Sol)s axb=c = a=-3, b=-2, c=6 = 3a+2b+c=-7
at+b=-5

(D) 527 32— 6x— 1=0 (A a » 75122t (3x—5) (x12) =429
Eda b o BIFSIAIEIERE? (A= —4(B)a— 32” (C)a+b=

—164;2J§ (D)a—b— 16+32J§ .

Sol) 3x2— 6x—1=0 x= 323 - 4= 3+§£

3x>+x—52=0= (x—4) (3x+13) =0 x=4> —% Sbh=—1

At b— 3+§J§ _%: —1022\/5 s a—p— 3+§J§ +%: 16+32J§

(A) 6.fFTI2A (x+1)%+ [ x+1 | —6=0" AJfF x WEZFIRMETE ? (A) -2
(B)0(C)2(D) 4-
Sol) [x+1 |2+ |x+1]| —6=0>(|x+1]|—2) (|x+1]+3) =0

|x+1]| =283 (F&)» -x+1=+2» g x=15—3 » x (YF1 -2 «
(D) 7FIHECTTZ » # x BY—Te R TR — 2 —4x+1=0 & —2 (x—h)

24+ k=075 » Hlhxk=? (A) -1 (B)0(C) -2 (D) -3¢
Sol) —2x?—4x+1=0> —2 (x®*+2x+1) +3=0> = —2 (x+1)2+3=0

. hxk= —1x3=-3

(D) 83 a ~ BE_XITFEF X2 +4x—3=0 1ImIfH - JLX— E%W*EE’J::&Z

FHREREMAE ? (A) -3x3+8x=4 (B) -3x3-8x-4=0 (C) 3x3-8x=-4 (D)

3x%-8x-4=0 -
Sol) FIIRELAE : atp=—4>ap=—3> 2 2 2atB) 2CH) 8
a B ap —3 3
2 2 _ 4 4 _ A goem g2 8y 4 _ 4, 2_gy— 4=
EXE_E_—_S_ 2 SRR R x 3% 3 =0 [l 3x*—8x—4=0

(B) 9.8% a~b-~cEAABC Z=#&E »(atb) x*+2cx+ (a—b) =0H5% m’
HIAABC 2fiffE=/AF g ? (A) IE=/AF (B) HEA=/AF (C) %
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=i (D) #ig=MAm -
Sol) D=(2c)>—4(a+b)(a—b)=0 > 4c2—4a>+4b*=0 > Hla?=b?+c?.". BEHMAA
(C) 10.f] ] FAERGER1E 7K 6400 7T > SHALUEFER x%5T 8 » AR
HATERELS HFEREIR 7056 TTAVES > BEMEFEAIRZEZL D% 2 (A) T%
(B) 6% (C) 5% (D) 4% «
Sol) 6400x (14 X )2—7086= (1+ X y2— (096 _ 441
100 100~ 6400 400
X 21 X 1

oM
Sl =, D = w DT (RE) S x=59 -
100 ~ 20 100 20jz 20 (&) 5%



